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OFFRE RÉSERVÉE AUX ENTREPRISES (ET CE), PROFESSIONNELS ET MAIRIES



Achats Groupés et Cadeaux d’Affaires

Offre Réservée aux Entreprises (et CE), Professionnels et Mairies

CONDITIONS DE VENTE ET D’EXPÉDITION
Nos prix sont valables jusqu’au 31 décembre, sauf modification, entre temps, du taux de TVA. Ils s’entendent toutes taxes comprises départ 
Sarlat. Toute commande est soumise à une confirmation écrite du client, accompagnée d’un acompte de 35 % du total. Nos expéditions 
sont assurées. En cas de perte ou d’avarie dûment constatée et mentionnée sur le bon de livraison, les colis seront aussitôt remplacés. Nous 
vous prions de bien vérifier les cartons à leur arrivée.

Sous réserve d’erreurs typographiques. Photos non contractuelles - Photos : Studio 8

Vous êtes UNE ENTREPRISE
et vous souhaitez remercier vos clients ou récompenser vos salariés.

Vous êtes RESPONSABLE DU CE
et vous voulez offrir des mets de qualité au personnel.

Vous êtes REPRÉSENTANT DU PERSONNEL
et vous souhaitez proposer aux salariés de profiter d’offres avantageuses.

Alors n’hésitez pas à consulter ce qui suit
et demandez votre devis gratuitement

ou commandez directement :

PAR VOIE POSTALE

à l’aide du Bon de Commande ci-joint 

PAR INTERNET

www.panierdugourmand.com

PAR TÉLÉPHONE

05 53 30 81 30
Nos équipes vous répondent

du Lundi au Vendredi
de 8h30 à 12h00 et de 13h30 à 18h00

TOUTES NOS CONDITIONS SUR
www.panierdugourmand.com 

Frais de port unique

19€80 TTC

Épicerie fine et créateur de paniers gourmands, implanté en Dordogne (24), Le Cel-
lier du Périgord est spécialiste de la confection de colis. Depuis plus de 45 ans, nous 
avons développé un savoir-faire renforcé par un grand nombre de producteurs lo-
caux expérimentés pour servir au mieux les Comités d’entreprise, les mairies et autres 
collectivités. Nous collaborons étroitement depuis de nombreuses années avec des 
producteurs et fournisseurs exigeants professionnellement et qui s’inscrivent en étroite 
adéquation avec notre équipe. Tous les moyens, qu’ils soient humains, économiques 
ou qualitatifs sont mis en œuvre pour garantir une satisfaction complète à l’ensemble 
de notre clientèle.

« L’homme est au cœur de notre réussite. »

Foies Gras Frais
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35€20
soit 14%

de remise

à partir
de 4

produits

29€90
soit 27%

de remise

à partir
de 20

produits

33€95
soit 15%

de remise

à partir
de 4

produits

27€95
soit 30%

de remise

à partir
de 20

produits

92€00
soit 5%

de remise

à partir
de 4

produits

87€15
soit 10%

de remise

à partir
de 20

produits

86€05
soit 8%

de remise

à partir
de 4

produits

79€50
soit 15%

de remise

à partir
de 20

produits

48€85
soit 9%

de remise

à partir
de 4

produits
37€85

soit 12%
de remise

à partir
de 4

produits

Prix Public TTC

40€90
Prix Public TTC

39€90

Prix Public TTC

96€80
Prix Public TTC

93€50

Prix Public TTC

53€85
Prix Public TTC

42€85

U955U950

U1178U952

X13348X13347

LOBE DE FOIE GRAS DE CANARD CRU DÉVEINÉ 
450g +/-50g

LOBE DE FOIE GRAS DE CANARD CRU 
450g +/-50g

LOBE DE FOIE GRAS D’OIE CRU DÉVEINÉ 
env.780g +/- 80g

LOBE DE FOIE GRAS D’OIE CRU
env.780g +/- 80g

LOT TERRINE EN PORCELAINE ET LOBE DE FOIE 
GRAS DE CANARD CRU DÉVEINÉ 
400g +/-50g

LOT TERRINE EN PORCELAINE ET LOBE DE 
FOIE GRAS DE CANARD CRU
450g +/- 50g

Foies Gras Frais

Les Crus déveinésLes Crus

Oie ou canard, entier ou bloc, cru ou mi-cuit,

pas facile de s’y retrouver

avec toutes ces dénominations !

Les amateurs éclairés choisiront le foie gras d’Oie pour son authenticité 
et la subtilité gustative de ce produit «noble», mère de cette fameuse 
trouvaille égyptienne. En revanche et de manière générale, le Canard 
est plus goûteux selon l’idée populaire. Noter que le foie gras d’Oie 
est moins gras que le Canard et se prêtera mieux aux préparations 
chaudes. Le haut de gamme réside dans le foie gras entier qui est com-
posé exclusivement d’un seul foie et d’un assaisonnement, les puristes 
apprécieront. Quant au bloc, il s’agit d’une préparation composée de 
foies reconstitués à partir d’une émulsion de foie gras et d’eau, assai-
sonnés et moulés.

Le Foie Gras se cuit de multiples façons.

La façon la plus courante est celle en conserve stérilisé autour des 
110°C et présenté en boîte métallique ou en bocal, il peut se garder 
jusqu’à 4 années. Le Foie Gras Mi-Cuit présente la particularité d’être 
stérilisé à basse température (autour de 85°C), il se garde jusqu’à 6 mois 
au frais (entre 2 et 5°C). Enfin, les foies gras crus vous permettront de le 
cuisiner en terrine ou de le poêler au dernier moment pour agrémenter 
un tournedos ou un magret par exemple.
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Foies Gras en Conserve 

18€90
soit 16%

de remise

à partir
de 4

produits
15€30

soit 32%
de remise

à partir
de 20

produits

16€60
soit 17%

de remise

à partir
de 4

produits
13€20

soit 34%
de remise

à partir
de 20

produits

28€15
soit 17%

de remise

à partir
de 4

produits
22€05

soit 35%
de remise

à partir
de 20

produits

21€70
soit 15%

de remise

à partir
de 4

produits
18€15

soit 29%
de remise

à partir
de 20

produits

20€40
soit 20%

de remise

à partir
de 4

produits
15€30

soit 40%
de remise

à partir
de 20

produits

12€70
soit 25%

de remise

à partir
de 4

produits
8€45
soit 50%

de remise

à partir
de 20

produits

Prix Public TTC

22€50

Prix Public TTC

19€95

Prix Public TTC

33€90

Prix Public TTC

25€50

Prix Public TTC

25€50

Prix Public TTC

16€90

C301

C308

C302

C309

C314

C466

FOIE GRAS D’OIE ENTIER
DU PÉRIGORD 130g

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER
DU PÉRIGORD 130g

FOIE GRAS D’OIE ENTIER
DU PÉRIGORD 190g

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER
DU PÉRIGORD 180g

BLOC DE FOIE GRAS D’OIE ORIGINE 
PÉRIGORD 200G

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD
IGP PÉRIGORD 130G

Foie Gras d’Oie

Foie Gras de Canard

Foie Gras de Canard

4 5Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



FOIE GRAS D’OIE ENTIER MI-CUIT
190g

FOIE GRAS D’OIE ENTIER AU TORCHON MI-CUIT 
200g

Foies Gras en Conserve 

Foies Gras
Mi-Cuits

22€65
soit 16%

de remise

à partir
de 4

produits
18€10

soit 33%
de remise

à partir
de 20

produits

17€60
soit 12%

de remise

à partir
de 4

produits
15€20

soit 24%
de remise

à partir
de 20

produits

33€85
soit 13%

de remise

à partir
de 4

produits
28€80

soit 26%
de remise

à partir
de 20

produits

62€80
soit 19%

de remise

à partir
de 4

produits
48€05

soit 38%
de remise

à partir
de 20

produits

28€55
soit 19%

de remise

à partir
de 4

produits
21€85

soit 38%
de remise

à partir
de 20

produits

51€35
soit 29%

de remise

à partir
de 4

produits
29€65

soit 59%
de remise

à partir
de 20

produits

Prix Public TTC

26€95

Prix Public TTC

19€95

Prix Public TTC

38€90

Prix Public TTC

77€50

Prix Public TTC

35€20

Prix Public TTC

72€30

M520

M542

M543

M5515

M522

M538

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER MI-CUIT
DU PÉRIGORD 180g

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD DU 
PÉRIGORD MI-CUIT 30% MORCEAUX 200g

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD DU 
PÉRIGORD MI-CUIT 30% MORCEAUX 400g

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER
DU PÉRIGORD MI-CUIT
AU TORCHON 500g

Foie Gras d’Oie

Foie Gras de Canard

M522

M542, M543  et M544
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D7060

D7061

CHOCOLAT NOIR
AUX FRUITS SECS
À CASSER
AVEC MAILLET ET BOÎTE EN BOIS 350g

CALENDRIER DE L’AVENT
CHOCOLATERIE BOVETTI

11€90
soit 8%

de remise

11€65
soit 10%

de remise

21€95
soit 12%

de remise

à partir
de 4 produits

10€85
soit 16%

de remise

10€35
soit 20%

de remise

18€95
soit 24%

de remise

à partir
de 20 produits

D7056

D7057

BALLOTIN DE MENDIANTS
AU CHOCOLAT NOIR 200g

BALLOTIN DE MENDIANTS
AU CHOCOLAT AU LAIT 200g

Prix Public TTC

12€90

16€30
soit 14%

de remise

24€25
soit 10%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

13€80
soit 27%

de remise

21€30
soit 21%

de remise

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

18€90

D7058 D7059

BOÎTE DE ROCHERS
AUX ÉCLATS DE NOISETTE FOURRÉS CHOCOLAT AU LAIT ET AMANDES

Prix Public TTC

26€90

Prix Public TTC

12€90

Prix Public TTC

24€90

La boî
te d

e 

150g

La boî
te d

e 

240g

D7058 et D7059

D
70

60

D7056 et D7057

D7061

Valter Bovetti,

fils de restaurateur italien, s’installe en France et rêve de fonder sa chocolaterie. Il y parvient en 1994 où une grande aventure commence. 
Présent de la sélection de la matière première en Equateur, au Ghana et en Papouasie jusqu’à la fabrication de ses chocolats d’excep-
tion, il livre dans ses produits une variété de parfums originaux et savoureux.
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8€25
soit 27%

de remise

10€85
soit 27%

de remise

14€80
soit 25%

de remise

18€15
soit 25%

de remise

23€30
soit 28%

de remise

à partir
de 4 produits

5€20
soit 54%

de remise

6€70
soit 55%

de remise

9€70
soit 51%

de remise

12€10
soit 50%

de remise

14€60
soit 55%

de remise

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

11€25

Prix Public TTC

14€85

Prix Public TTC

19€70

Prix Public TTC

24€20

Prix Public TTC

32€35

Z2072

Z2301

Z2284

Z2333

Z2316

Ballotins de Chocolats fins assortis

MOF J.PATOUILLARD

La boî
te d

e 

100g

La boî
te d

e 

150g

La boî
te d

e 

200g

La boî
te d

e 

250g

La boî
te d

e 

375g

Installé à Privas au cœur de l’Ardèche, Joël Patouillard est un chocolatier de renommée 
internationale, grâce à son titre de Meilleur Ouvrier de France en Chocolaterie.
Ses créations n’ont pas d’égal en matière de saveur. Originalité et goût sont ses maîtres-
mots, et ses ballotins vous permettront de goûter aux créations d’un des plus talentueux 
Maîtres Chocolatiers de France.
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5€45
soit 24%

de remise

11€50
soit 15%

de remise

7€45
soit 24%

de remise

17€15
soit 14%

de remise

10€70
soit 22%

de remise

29€80
soit 13%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

3€80
soit 47%

de remise

9€45
soit 30%

de remise

5€20
soit 47%

de remise

14€55
soit 27%

de remise

7€85
soit 43%

de remise

25€35
soit 26%

de remise

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

7€15

Prix Public TTC

13€50

Prix Public TTC

9€75

Prix Public TTC

19€90

Prix Public TTC

13€70

Prix Public TTC

34€20

La boî
te d

e 

100g

La cagette
 de 

240g

La boî
te d

e 

150g

La cagette
 de 

400g

La boî
te d

e 

250g

La cagette
 de 

720g

Cagette de Chocolat assortis

MAISON GUINGUET ARTISAN CHOCOLATIER

Ballotin de Chocolats assortis

MAISON GUINGUET ARTISAN CHOCOLATIER
Z2318

Z2372

Z2320

Z2374

Z2403

Z2376

Z2378Z2373
Pruneaux d’Agen

FOURRÉS À LA CRÈME DE PRUNEAUX
BALLOTIN 250g

Pruneaux d’Agen

FOURRÉS À LA CRÈME DE PRUNEAUX
BOÎTE FER RONDE 400g

9€45
soit 14%

de remise

15€10
soit 10%

de remise

8€00
soit 27%

de remise

13€40
soit 20%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

10€95
Prix Public TTC

16€75

Chocolatier artisanal de qualité, reconnu pour ses produits 
originaux et toujours excellents, la maison Guinguet était productrice de 
pruneaux à ses débuts. De fil en aiguille, producteur de pruneaux au cho-
colat puis chocolatier, c’est maintenant une référence incontournable du 
Sud-Ouest dans ces 2 activités étroitement liées.

Laissez-vous séduire

par une de leurs spécialités !

Z2318, Z2320 et Z2403

Z2376

8 9Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



Pruneaux d’Agen

FOURRÉS À LA CRÈME DE PRUNEAUX
BALLOTIN 250g

Le Domaine de Béquignol

est une entreprise artisanale créée par Claude GINEBRE en 1972 à Carlux, petit village du Périgord Noir.
Fier de son terroir, Claude Ginèbre, a démarré une activité de fabrication de fruits à la liqueur et de spiritueux à base de 
noix, un des emblèmes du Périgord. Il a ainsi développé son savoir-faire en matière de préparation et de stabilisation des 
fruits. En 1980, il s’est lancé dans la fabrication de chocolats en transposant ses techniques de préparation des fruits à la 
confiserie. Bien entendu, les « premiers-nés » de la gamme ont été des noix au chocolat noir, le Nogaillou et l’Arlequines. 
Depuis lors, il s’attache à préparer des produits qui soient Bons, Originaux, et de Qualité. La gamme de bonbons de cho-
colats n’a cessé de s’étoffer au fil des années. Les noisettes et les amandes sont logiquement venues compléter la série 
« fruits à coque », puis des pâtes travaillées à partir de fruits séchés comme le pruneau, la mangue ou récemment le kiwi, 
l’orange, ou la poire sont venues agrandir la famille.

D7062

D7063

D7064

D7066

D7065

Boîte Noire

GRAIN DE NOIX
(NOIX, CARAMEL, CHOCOLAT 
ET SARRASIN) 125g

Boîte Noire

ASSORTIMENT D’ARLEQUINES
CAFÉ CŒUR TENDRE 140g

Boîte Marron

ROCHERS NOISETTE 1kg

Ballotin

CARRÉS FRUITES ASSORTIS
12 CHOCOLATS 80g

Boîte Blanche

CARRÉS SARRASIN 
20 CHOCOLATS 100g

6€90
soit 13%

de remise

9€85
soit 10%

de remise

33€60
soit 13%

de remise

8€20
soit 13%

de remise

5€95
soit 14%

de remise

5€95
soit 25%

de remise

8€70
soit 20,5%
de remise

29€85
soit 22,75%
de remise

6€90
soit 27%

de remise

4€95
soit 28,5%
de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

7€90

Prix Public TTC

10€90

Prix Public TTC

38€60

Prix Public TTC

9€40

Prix Public TTC

6€90
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D7067

D7068

D7070

D7069

Ballotin

DE TRUFFES ARTISANALES AU CHOCOLAT NOIR
 AVEC NŒUD SATIN OR 250g

Coffret DE 18 PÂTES DE FRUITS

AVEC NŒUD EN SATIN PRUNE

Barre DE NOUGAT TENDRE 
AUX AMANDES 150g

Réglette

DE 6 GUIMAUVES
AVEC NŒUD EN SATIN BLEU

12€80
soit 8%

de remise

4€85
soit 18%

de remise

10€60
soit 8%

de remise

7€90
soit 11%

de remise

11€85
soit 15%

de remise

3€85
soit 35%

de remise

9€80
soit 15%

de remise

6€95
soit 22%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

13€90

Prix Public TTC

11€50

Prix Public TTC

8€85

Prix Public TTC

5€90

U1179

Coffret

DE 8 MACARONS BI-COLORES
COFFRET BLANC AVEC NŒUD SATIN

12€30
soit 7%

de remise

11€40
soit 14%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

13€20

Lucy Borie

C’est dans la petite entreprise familiale de Dordogne que Lucy, 
jeune chef pâtissière exerce ses talents. Passionnée de cuisine, 
elle n’a pas repris mais complété l’aventure de ses parents api-
culteurs, en se concentrant sur la conception de pâtisseries 
à base de miel issu de la production familiale. Les macarons 
« recette Lucy » en contiennent une petite proportion, qui en 
plus de leur donner un goût original, leur confère des vertus de 
conservation inhabituelles pour des produits frais de cette qua-
lité.

25€10
soit 7%

de remise

18€25
soit 7%

de remise

à partir
de 4 produits

23€20
soit 14%

de remise

16€90
soit 14%

de remise

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

26€95

Prix Public TTC

19€60

25 Macarons 

500g

16 Macarons 

330g

Coffret DE MACARONS ARTISANAUX

LUCY BORIE

U1069

U1070U
10

69
 e

t 
U

10
70

D7067

D7068

D7069

U1179
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Réglette

DE 6 GUIMAUVES
AVEC NŒUD EN SATIN BLEU

Le caviar d’Aquitaine,

produit gastronomique de luxe par excellence, fut longtemps considéré comme 
l’apanage des nobles à travers le monde et notamment en Russie. Depuis de 
nombreuses années maintenant, de véritables passionnés de ce mets vous pro-
posent des œufs d’esturgeon élevés et travaillés de façon artisanale et locale. 
Nous mettons à disposition différentes variétés et sélections à travers nos diffé-
rents producteurs reconnus.

Faites l ’expérience du caviar, vous ne le regretterez pas, soyez-en sûr !

23€00
soit 15%

de remise

206€45
soit 8%

de remise

492€70
soit 8%

de remise

603€45
soit 13%

de remise

763€00
soit 12%

de remise

24€90
soit 7%

de remise

985€35
soit 8%

de remise

1201€80
soit 14%

de remise

à partir
de 4 produits

18€70
soit 31%

de remise

186€30
soit 17%

de remise

444€50
soit 17%

de remise

513€30
soit 26%

de remise

667€60
soit 23%

de remise

23€30
soit 13%

de remise

888€95
soit 17%

de remise

1020€15
soit 27%

de remise

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

27€05

Prix Public TTC

224€40

Prix Public TTC

535€50

Prix Public TTC

693€60

Prix Public TTC

867€00

Prix Public TTC

26€75

Prix Public TTC

1071€95

Prix Public TTC

1397€40

10g

100g

250g

250g

100g

50g
500g

500g

NANO

SIGNATURE

SÉLECTION OSCIETRE

SÉLECTION BELUGA

BEURRE DE CAVIAR À 33%

U1071

U1092

U1072

U1074

U1076

U984U1073

37€90
soit 21%

de remise

62€00
soit 19%

de remise

70€10
soit 4%

de remise

123€95
soit 19%

de remise

à partir
de 4 produits

27€85
soit 42%

de remise

46€70
soit 39%

de remise

67€20
soit 8%

de remise

93€35
soit 39%

de remise

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

47€95

Prix Public TTC

76€50

Prix Public TTC

73€00

Prix Public TTC

153€00

30g

50g

30g

100g

PASSION

LE CLASSIQUE MATURE PÉRIGORD NOIR

U1104

U1103

U1082

U1102

42€25
soit 8%

de remise

60€60
soit 10%

de remise

94€90
soit 7%

de remise

à partir
de 4 produits

39€05
soit 15%

de remise

53€20
soit 21%

de remise

88€75
soit 13%

de remise

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

45€90

Prix Public TTC

67€30

Prix Public TTC

102€00

20g

30g

50g

PERLITA

U1088

U1089

U1091

U1075
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Poissons
de fêtes

Laurent Sezat
 

Ancien Chef de Cuisine et Restaurateur, après avoir travaillé 
dans différents restaurants et régions de France et des Antilles, 
Laurent Sezat s’est reconverti dans la fabrication de poissons 
fumés de grande qualité depuis 1999, en créant le fumage 
d’Angresse, petite entreprise spécialisée dans le fumage de 
poissons frais située dans le Sud-Ouest (40) Landes. Le poisson est 
extrêmement frais, salé et tranché à la main, afin de conserver 
ses saveurs originelles. Laurent Sezat ne fume que les meilleurs 
poissons, le saumon frais d’ÉCOSSE biologique et le saumon frais 
Label Rouge provenant d’élevages d’ÉCOSSE, le saumon sau-
vage d’Alaska ainsi que des poissons sauvages comme l’an-
guille, le thon, l’espadon, le lieu de mer, le maquereau... Afin de 
vous garantir la meilleure qualité qui soit, Laurent Sezat soumet 
ses produits à des analyses par un laboratoire indépendant et 
certifié par Ecocert sas f32600 pour le biologique.

5€80
soit 11%

de remise

à partir
de 4

produits

5€10
soit 22%

de remise

à partir
de 20

produits

5€80
soit 11%

de remise

à partir
de 4

produits

5€10
soit 22%

de remise

à partir
de 20

produits

5€55
soit 8%

de remise

à partir
de 4

produits

5€00
soit 17%

de remise

à partir
de 20

produits

17€10
soit 10%

de remise

à partir
de 4

produits

15€20
soit 20%

de remise

à partir
de 20

produits

6€30
soit 9%

de remise

à partir
de 4

produits

5€70
soit 18%

de remise

à partir
de 20

produits

93€90
soit 5%

de remise

à partir
de 4

produits
88€95

soit 10%
de remise

à partir
de 20

produits
10€75

soit 10%
de remise

à partir
de 4

produits
9€55
soit 20%

de remise

à partir
de 20

produits
26€65

soit 13%
de remise

à partir
de 4

produits
22€95

soit 25%
de remise

à partir
de 20

produits

Prix Public TTC

6€50
Prix Public TTC

6€50
Prix Public TTC

6€00 Prix Public TTC

18€99

Prix Public TTC

6€90

Prix Public TTC

98€80
Prix Public TTC

11€90

Prix Public TTC

30€60

C4030 C4031 C4032

X13352

C4033

M5543 M5544 M5537

RILLETTES DE SAUMON
D’ÉCOSSE BIO 90g

RILLETTES DE SAUMON
D’ÉCOSSE BIO

AU PIMENT D’ESPELETTE 90g

RILLETTES DE TRUITE
DES PYRÉNÉES BIO 90g TRIO DE RILLETTES

D’ANGESSE 3 x 90g

FOIE DE LOTTE 90g

FILET DE SAUMON D’ÉCOSSE BIO FUMÉ 
SCIURE DE HÊTRE TRANCHÉ SUR PEAU
+/- 1200g

FILET D’ANGUILLE SAUVAGE FUMÉ
110g

FILET DE TRUITE FUMÉ À LA FICELLE
375g +/-25g

Calibre 5 «Tapas»

12 13Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



26€80
soit 7%

de remise

à partir
de 4

produits

25€10
soit 13%

de remise

à partir
de 20

produits

29€05
soit 7%

de remise

à partir
de 4

produits

27€15
soit 13%

de remise

à partir
de 20

produits

36€50
soit 5%

de remise

à partir
de 4

produits

34€55
soit 10%

de remise

à partir
de 20

produits

43€25
soit 7%

de remise

à partir
de 4

produits

40€45
soit 13%

de remise

à partir
de 20

produits

56€75
soit 7%

de remise

à partir
de 4

produits
52€45

soit 14%
de remise

à partir
de 20

produits
50€95

soit 7%
de remise

à partir
de 4

produits
47€10

soit 14%
de remise

à partir
de 20

produits

M5552M5554

Ostréiculteurs sur le Port de La Teste de Buch,
Thomas & Pauline Castaing valorisent leur production et la 
vente de leurs huîtres Arcachon-Cap Ferret , d’octobre à 
mars sur les marchés dans le Lot et de juin à septembre dans 
leur cabane « La 12Zen », située 41 avenue des Pêcheurs, à 
La Teste de Buch.
Ils vous proposent des huîtres fines, nées et élevées dans le 
Bassin d’Arcachon sur leur parc du « Grand Banc » ainsi que 
des huîtres spéciales (charnues) nées dans le Bassin d’Arca-
chon et engraissées sur les côtes de Galice (Espagne) où 
les eaux riches de la Ria de Arousa, viennent parfaire leur 
dernier cycle d’élevage.

Bourriche de 4 douzaines d’huîtres

ARCACHON - CAP FERRET

Bourriche de 4 douzaines d’huîtres

SPÉCIALES CHARNUES D’ARCACHON

Calibre 5 «Tapas» Calibre 3

Calibre 3
Calibre 2

Calibre 4 Calibre 2

M5520 M5521M5548M5550

Prix Public TTC

28€81

Prix Public TTC

60€97
Prix Public TTC

54€74

Prix Public TTC

31€19

Prix Public TTC

38€38 Prix Public TTC

46€46

12 13 Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



Charcuteries
Espagnoles

 

Il n’est pas besoin de faire l’éloge des charcuteries Espagnoles.
Serrano, Pata Negra, autant de noms qui donnent l’eau à la bouche 
à leur simple évocation. La Paleta de Serrano est déjà une merveille, 
(c’est la patte avant du cochon, faite à la manière d’un jambon) pré-
sentée sous vide, elle se conserve aisément dans un endroit frais après 
ouverture. Le Jambon Pata Negra issu de Porc Ibérique est quant à lui 
le summum, le fin du fin. Le porc est nourri de glands les derniers mois
d’engraissement, ce qui révèle pour le jambon un goût de noisette et 
un parfum inégalé dans le monde, grâce aussi à un temps de matu-
ration très poussé. Le Chorizo de Cular Ibérique, vous fera redécouvrir 
ce produit que vous pensiez connaître.

10€45
soit 15%

de remise

à partir
de 4

produits
8€60
soit 30%

de remise

à partir
de 20

produits

100€80
soit 16%

de remise

à partir
de 4

produits
82€80

soit 31%
de remise

à partir
de 20

produits

522€50
soit 5%

de remise

à partir
de 4

produits
495€

soit 10%
de remise

à partir
de 20

produits

62€25
soit 17%

de remise

à partir
de 4

produits
48€75

soit 35%
de remise

à partir
de 20

produits

M5529

M5525

M5524

M5526

CHORIZO CULAR EXTRA IBÉRIQUE
CAMPANA BELLOTA
500g

JAMBON IBÉRIQUE DE BELLOTA D.O.
GUIJUELO DÉSOSSÉ ET PARÉ
900gr +/- 100gr

JAMBON IBÉRIQUE DE BELLOTA D.O GUIJUELO 8kg
ET SON COFFRET DE PRÉSENTATION

PALETA BLANCA GRASA BODEGA
18MOIS MINI. 
4,4kg

Prix Public TTC

12€25

Prix Public TTC

120€

Prix Public TTC

550€

Prix Public TTC

75€00

M5525M5524
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Charcuteries
du Sud-Ouest

191€30
soit 8%

de remise

à partir
de 4

produits
175€70

soit 15,5%
de remise

à partir
de 20

produits

83€15
soit 6%

de remise

à partir
de 4

produits
77€85

soit 12%
de remise

à partir
de 20

produits

33€25
soit 6%

de remise

à partir
de 4

produits
31€15

soit 12%
de remise

à partir
de 20

produits

18€00
soit 5%

de remise

à partir
de 4

produits
17€05

soit 10%
de remise

à partir
de 20

produits

M5510

M5546

M5545

M5535

JAMBON DÉSOSSÉ DE PORC NOIR
DE CAMBES
7kg +/-900g

JAMBON NOIR DU PÉRIGORD
SEC ENTIER
env. 5kg

QUART DE JAMBON DE PORC NOIR
DE CAMBES
1kg +/- 150g

QUART DE JAMBON NOIR DU PÉRIGORD
SEC
env. 800g

Le Porc noir de Cambes est un co-
chon de race rustique comme
les amateurs en recherchent tant. Il 
est élevé dans la plus pure
tradition, avec plus de 60% de cé-
réales et produit une viande
goûteuse et moelleuse. Son jam-
bon est particulièrement délicieux.

Frotté aux baies de Genièvre 
concassées, le jambon noir ac-
quiert lors de son affinage, une 
saveur fruitée originale. Issu à 100%
de Porc du Périgord, le jambon noir 
est un vrai produit de terroir garanti.

Prix Public TTC

207€90

Prix Public TTC

88€45

Prix Public TTC

35€35

Prix Public TTC

18€90

Jambon noir

du Périgord

Jambon de 

Porc Noir

de Cambes

14 15 Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



Volailles Fermières 
 

Artisan Volailler depuis 1951, « les Volailles Dumas » est une entreprise familiale située à Aubas, petit vil-
lage au cœur du Périgord Noir et à deux pas de la célèbre Grotte de Lascaux. Elle vous propose une équipe de 
40 personnes formées et impliquées dans leur démarche qualité et 1200 m² de locaux récents, conformes aux 
dernières normes sanitaires.  De plus, elle s’engage à fournir des volailles bien élevées : sélection des éleveurs 
du terroir, longue durée d’élevage et alimentation 100% végétale, bien préparées : travail traditionnel, finition 
de la plumaison et éviscération à la main, préparées à l’ancienne avec la tête, le foie et le gésier…

75€55
soit 10%

de remise

à partir
de 4

produits
67€15

soit 20%
de remise

à partir
de 20

produits

53€35
soit 11%

de remise

à partir
de 4

produits
46€75

soit 22%
de remise

à partir
de 20

produits

45€35
soit 12%

de remise

à partir
de 4

produits
39€70

soit 23%
de remise

à partir
de 20

produits

70€00
soit 12%

de remise

à partir
de 4

produits
61€25

soit 23%
de remise

à partir
de 20

produits

66€55
soit 10%

de remise

à partir
de 4

produits
59€15

soit 20%
de remise

à partir
de 20

produits

47€10
soit 11%

de remise

à partir
de 4

produits
41€30

soit 22%
de remise

à partir
de 20

produits

40€05
soit 12%

de remise

à partir
de 4

produits
35€05

soit 23%
de remise

à partir
de 20

produits

61€55
soit 12%

de remise

à partir
de 4

produits
53€85

soit 23%
de remise

à partir
de 20

produits

U1181

U1183

U1185

U1187

U1180

U1182

U1184

U1186

GROS CHAPON FERMIER
180 JOURS
4,250kg +/-250g

GROS CHAPON DE PINTADE FERMIÈRE
160 JOURS
2,450kg +/-150g

GROSSE POULARDE FERMIÈRE
120 JOURS
2,800kg +/-200g

GROSSE DINDE FERMIÈRE
180 JOURS
3,950kg +/-250g

PETIT CHAPON FERMIER
180 JOURS

3,750kg +/-250g

PETIT CHAPON DE PINTADE  FERMIÈRE
160 JOURS

2,150kg +/-150g

PETITE POULARDE FERMIÈRE
120 JOURS

2,450kg +/-150g

PETITE DINDE FERMIÈRE
180 JOURS

3,450kg +/-250g

Prix Public TTC

83€90

Prix Public TTC

59€90

Prix Public TTC

51€50

Prix Public TTC

79€50

Prix Public TTC

73€90

Prix Public TTC

52€90

Prix Public TTC

45€50

Prix Public TTC

69€90

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.
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Volailles Fermières 
 

Artisan Volailler depuis 1951, « les Volailles Dumas » est une entreprise familiale située à Aubas, petit vil-
lage au cœur du Périgord Noir et à deux pas de la célèbre Grotte de Lascaux. Elle vous propose une équipe de 
40 personnes formées et impliquées dans leur démarche qualité et 1200 m² de locaux récents, conformes aux 
dernières normes sanitaires.  De plus, elle s’engage à fournir des volailles bien élevées : sélection des éleveurs 
du terroir, longue durée d’élevage et alimentation 100% végétale, bien préparées : travail traditionnel, finition 
de la plumaison et éviscération à la main, préparées à l’ancienne avec la tête, le foie et le gésier…

Nous avons sélectionné spécialement pour vous des vins
qui accompagneront à coup  sûr  les différents mets choisis pour vos repas de fêtes…

Du vin blanc en passant par le vin rouge jusqu’au Champagne,
ces délicieux breuvages égaieront vos papilles et s’harmoniseront à merveille

avec une Volaille, du Saumon ou encore un Foie Gras mi-cuit...

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.

Notre Cave

16 17 Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



62€79
soit 9%

de remise

36€43
soit 12%

de remise

25€56
soit 27%

de remise

40€66
soit 12%

de remise

42€84
soit 6%

de remise

27€98
soit 12%

de remise

65€55
soit 5%

de remise

38€09
soit 8%

de remise

26€64
soit 24%

de remise

42€50
soit 8%

de remise

44€28
soit 2%

de remise

29€26
soit 8%

de remise

Par 50 cartons

Par 50 cartons

Par 50 cartons

Par 50 cartons

Par 50 cartons

Par 50 cartons

60€03
soit 13%

de remise

35€19
soit 15%

de remise

24€12
soit 31%

de remise

37€88
soit 18%

de remise

41€40
soit 10%

de remise

26€08
soit 18%

de remise

Par 100 cartons

Par 100 cartons

Par 100 cartons

Par 100 cartons

Par 100 cartons

Par 100 cartons

Par 20 cartons

Par 20 cartons

Par 20 cartons

Par 20 cartons

Par 20 cartons

Par 20 cartons

Prix Public TTC

69€00

Prix Public TTC

41€40

Prix Public TTC

35€40

Prix Public TTC

46€20

Prix Public TTC

45€60

Prix Public TTC

31€80

Domaine de Tariquet «Entracte»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
IGP COTES DE GASCOGNE 
6x75cl

Domaine Uby

«Gros et Petit Manseng»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
 N°4 2018
6x75cl

Domaine de Tariquet «Classic»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
2018
6x75cl

Domaine Uby «Bulle Fraîches»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
PÉTILLANT VIN DE FRANCE 
6x75cl

Domaine de Tariquet

«Premières Grives»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
2018
6x75cl

Domaine Uby

«Colombard-Ugni Blanc»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
N°3 2018
6x75cl

X13335

X13222

X13186

X13336

X13191

X13221
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X13337

VMSS003B15

VMSS004B14

VMSS006B15

X13338

X13297
X13339

«Tourelle de Cluzeau»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC MONBAZILLAC BIO
6x75cl

«Château Guiraud»

AOC SAUTERNES 2015
75cl

«Château Doisy Daëne»

AOC SAUTERNES BARSAC 2014
75cl

«Château Dudon

Cuvée Gallien»

AOC SAUTERNES BIO

75cl

«Grande Réserve»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC MONBAZILLAC 2015
6x75cl

«Sens Dessus Dessous»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
IGP PÉRIGORD MOELLEUX
6x75cl

«Le Cerf Noir»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
IGP PÉRIGORD MOELLEUX
6x75cl

60€70
soit 15%

de remise

52€15
soit 5%

de remise

45€80
soit 5%

de remise

15€25
soit 8%

de remise

43€90
soit 8%

de remise

33€70
soit 15%

de remise

34€70
soit 15%

de remise

50€00
soit 30%

de remise

49€40
soit 10%

de remise

43€40
soit 10%

de remise

13€75
soit 17%

de remise

39€60
soit 17%

de remise

27€75
soit 30%

de remise

28€60
soit 30%

de remise

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 bouteilles

à partir
de 4 bouteilles

à partir
de 4 bouteilles

à partir
de 4 cartonss

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 bouteilles

à partir
de 20 bouteilles

à partir
de 20 bouteilles

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

Prix Public TTC

71€40

Prix Public TTC

54€85

Prix Public TTC

48€20

Prix Public TTC

16€55

Prix Public TTC

47€70

Prix Public TTC

39€60

Prix Public TTC

40€80

Agriculture Biologique

Agriculture Biologique

LES MOELLEUX 

LES LIQUOREUX 

18 19L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



X13340

X13341

X086

X13037

X13092

X13207

Château Pécany «Tradition»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
BERGERAC ROUGE 2017
6x75cl

Domaine Grassa «en Colline»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
IGP TOLOSAN 2018
6x75cl

Château «Bouteilley»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC 1ER CÔTES DE BORDEAUX 2016
6x75cl

Château «Les Vieilles Pierres»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC LUSSAC ST ÉMILION 2013
6x75cl

Domaine «Lafon»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC CAHORS 2017
6x75cl

Domaine Grassa

«Saubagnère»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
IGP TOLOSAN 2017
6x75cl

36€45
soit 8%

de remise

32€15
soit 15%

de remise

42€20
soit 8%

de remise

55€60
soit 15%

de remise

30€35
soit 15%

de remise

31€65
soit 15%

de remise

33€70
soit 15%

de remise

26€50
soit 30%

de remise

40€80
soit 15%

de remise

45€80
soit 30%

de remise

25€00
soit 30%

de remise

26€05
soit 30%

de remise

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

Prix Public TTC

39€60

Prix Public TTC

37€80

Prix Public TTC

48€00

Prix Public TTC

65€40

Prix Public TTC

35€70

Prix Public TTC

37€20

LES VINS ROUGES
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Les Champagnes

X13345X13344X13349

VBCE016BNM

VBCE002BNM VBCE007B08 VBCE006B02

VBCE027BNM

Champagne 

«Xavier Loriot»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC CHAMPAGNE ROSÉ
6x75cl

Champagne 

«Xavier Loriot»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC CHAMPAGNE BRUT
6x75cl

Champagne «Brice»

AOC CHAMPAGNE EXTRA BRUT 
CUVÉE BIO
75cl

Champagne «Brice»

Brut 

AOC CHAMPAGNE BRUT
75cl

Champagne «Bollinger» 

Spécial Cuvée 

AOC CHAMPAGNE BRUT
75cl

Champagne «Bollinger» 

Grande Année 2008

AOC CHAMPAGNE BRUT
75cl

Champagne «Bollinger» 

R.D. 2002 

AOC CHAMPAGNE BRUT
75cl

Domaine «Lafon»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC CAHORS 2017
6x75cl

136€80
soit 5%

de remise

127€40
soit 5%

de remise

32€30
soit 5%

de remise

118€60
soit 5%

de remise

24€50
soit 5%

de remise

39€40
soit 4%

de remise

129€60
soit 10%

de remise

120€70
soit 10%

de remise

30€60
soit 10%

de remise

112€35
soit 10%

de remise

23€20
soit 10%

de remise

37€75
soit 8%

de remise

à partir
de 4 cartons

à partir
de 4 cartons

à partir de
4 bouteilles

à partir
de 4 cartons

à partir de
4 bouteilles

à partir de
4 bouteilles

à partir
de 20 cartons

à partir
de 20 cartons

à partir de
20 bouteilles

à partir
de 20 cartons

à partir de
20 bouteilles

à partir de
20 bouteilles

Prix Public TTC

144€00
Prix Public TTC

134€10

Prix Public TTC

33€95

Prix Public TTC

124€80

Prix Public TTC

25€75

VBCE017BNM

Champagne

«Charles Heidsieck» 

Réserve

AOC CHAMPAGNE BRUT
75cl

33€85
soit 5%

de remise

32€05
soit 10%

de remise

à partir de
4 bouteilles

à partir de
20 bouteilles

Prix Public TTC

35€60

VBCE018B04

Champagne

«Charles Heidsieck» 

Blanc des Millénaires

AOC CHAMPAGNE BRUT 2004
75cl

150€10
soit 5%

de remise

142€20
soit 10%

de remise

à partir de
4 bouteilles

à partir de
20 bouteilles

Prix Public TTC

158€00

VSCE004BNM

Champagne

«Charles Heidsieck» 

Réserve

AOC CHAMPAGNE ROSÉ
75cl

46€50
soit 5%

de remise

44€05
soit 10%

de remise

à partir de
4 bouteilles

à partir de
20 bouteilles

Prix Public TTC

48€90

VBCE017MNM

Champagne

«Charles Heidsieck»

Réserve Magnum

AOC CHAMPAGNE BRUT
150cl

77€5
soit 5%

de remise

73€35
soit 10%

de remise

à partir de
4 bouteilles

à partir de
20 bouteilles

Prix Public TTC

81€50

Prix Public TTC

41€00

Prix TTC

101€75
Prix TTC

220€50

Agriculture Biologique

Champagne 

«Philippe Fontaine»

CARTON DE 6 BOUTEILLES
AOC CHAMPAGNE BRUT
6x75cl

20 21L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



X13343

La Jara Prosecco 

Spago Frizzantie

CARTON DE 6 BOUTEILLES
 ITALIE VENETIE BLANC
6x75cl

66€25
soit 8%

de remise

59€80
soit 17%

de remise

à partir
de 4 cartons

à partir
de 20 cartons

Prix Public TTC

72€00

56€65
soit 6%

de remise

53€65
soit 11%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

60€25

24€35
soit 10%

de remise

21€65
soit 20%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

27€05

CAISSE BOIS ASSORTIMENT
VINS DU MONDE 450cl

1/3 MÈTRE BOIS
DE 6 BIÈRES DU MONDE 6 X 33 cl

1 MÈTRE BOIS
DE 16 BIÈRES DU MONDE 16 X 33 CL

BIÈRE ÉCOSSE INNIS & GUNN GUNPOWDER IPA 33CL, BIÈRE SUÉDE MOTORHEAD 
BASTARDS BLONDE 33CL, BIÈRE BELGIQUE CORSENDONK ROUSSE 33CL, BIÈRE 
IRLANDE O HARAS DOUBLE IPA 33CL, BIÈRE PAYS BAS ‘T IJ IPA 33CL, BIÈRE ÎLE DE 
LA REUNION DODO BOURBON 33CL, SUPPORT 1/3 METRE DE BIÈRES EN BOIS.

BIÈRE BELGIQUE BLACK [C] NOIRE 33CL, BIÈRE BELGIQUE GRISETTE BLONDE BIO ET SANS 
GLUTEN 25CL, BIÈRE BELGIQUE CUVÉE DES TROLLS BLONDE 25CL, BIÈRE BELGIQUE TRIPLE 
KARMELIET BLONDE 33CL, BIÈRE BELGIQUE DÉLIRIUM TREMENS BLONDE 33CL, BIÈRE ES-
PAGNE GUINEU IPA AMARILLO 33CL, BIÈRE BELGIQUE SMASH BLONDE 33CL, BIÈRE US 
SPENCER TRAPPIST ALE 33CL, BIÈRE BELGIQUE LUPULUS HOPERA BLONDE 33CL, BIÈRE 
BELGIQUE BRUSSEL, BEER PROJECT BABYLONE AMBRÉE 33CL, BIÈRE BELGIQUE BLANCHE 
DE CHARLEROI 33CL, BIÈRE BELGIQUE HOUPPE BLONDE 33CL, BIÈRE AUTRICHE SAMI-
CHLAUS AMBRÉE 33CL, BIÈRE BELGIQUE BLANCHE DE NAMUR BLANCHE 25CL, BIÈRE 
BELGIQUE AVERBODE BLONDE 33CL, BIÈRE BELGIQUE JAMBE DE BOIS BLONDE 33CL, 
SUPPORT METRE DE BIÈRES EN BOIS.

LES VINS ET BIÈRES

DU MONDE

96€35
soit 7%

de remise

à partir
de 4

caisses
89€10

soit 14%
de remise

à partir
de 20

caisses

X13342

X13350

X13351

► ESPAGNE EGO MARIONETTE
     JUMILLA ROUGE 2017 75cl
► NOUVELLE ZELANDE VINULTRA POUNAMU
     SAUVIGNON MARLBOROUGH BLANC 2017 75cl
► ARGENTINE ALTA VISTA MALBEC CLASSIC
     RESERVA MENDOZA ROUGE 2017 75cl
► LIBAN IXSIR ALTITUDES
     ROUGE 2013 75cl
► AFRIQUE DU SUD SARONSBERG
     EARTH IN MOTION TULBAGH BLANC 2018 75cl
► CALIFORNIE BACKHOUSE ZINFANDEL
     ROUGE 2015 75cl
► CAISSE BOIS 6 BOUTEILLES

Prix Public TTC

103€55

22 23Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement. L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION.



F8145

Whisky «Loch Lomond»

SIGNATURE
WHISKY ÉCOSSE ET SON ÉTUI
BLEND SCOTCH 40° 70cl

25€60
soit 5%

de remise

24€25
soit 10%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

26€90

F827

Bas Armagnac Hors d ’Age 

MONSIEUR EXPERT
43° 70cl

39€55
soit 5%

de remise

37€45
soit 10%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

41€60

F828

Bas-Armagnac 1979

MONSIEUR EXPERT
43° 70cl

79€90
soit 4%

de remise

75€75
soit 9%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

83€20

F822

Vielle Prune de Souillac

LOUIS ROQUE
70cl

36€85
soit 6%

de remise

34€50
soit 12%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

39€20

F8146

Whisky «Loch Lomond»

12 ANS
WHISKY ÉCOSSE ET SON ÉTUI
SINGLE MALT SCOTCH 46° 70cl

56€65
soit 7%

de remise

53€00
soit 13%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

60€90

DIGESTIFS ET SPIRITUEUX

F8005

Rhum «Don Papa»

PHILIPPINES RUM 40° 70cl

46€20
soit 8%

de remise

42€15
soit 16%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

50€18

F8089

Rhum «Diplomatico»

RÉSERVE EXCLUSIVE
VENEZUELA RON 40° 70cl

48€90
soit 4%

de remise

46€90
soit 8%

de remise

à partir
de 4 produits

à partir
de 20 produits

Prix Public TTC

50€93

22 23L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR LA SANTÉ. À CONSOMMER AVEC MODÉRATION. Toutes nos spécialités gastronomiques sont fabriquées en France exclusivement.



Agriculture Biologique

Prix Public TTC

68€45

Prix Public TTC

39€30

J4300

J4302

► 1 Carte de Vœux
► 1 Chèque Cadeau d’une Valeur de 10 €
     à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Valisette Carton « Épicerie fine »
     (40.5 x 31.5 x 12.5 cm) 

► 1 Carte de Vœux
►1 Chèque Cadeau d’une Valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Valisette Carton « Épicerie fine »
    (39.5 x 19.5 x 12.5 cm)

► 1 Terrine de Campagne au Magret Fumé - 100 g

60 colis par palette

120 colis par palette

► 1 Terrine Fine à l’Armagnac - 100 g
► 1 Terrine Vigneronne Vendanges Tardives - 100 g

► 1 Bloc de Foie Gras de Canard artisanal
     IGP Sud-Ouest - 180 g
► 1 Confit de Cerise au Poivre de Séchuan - 40 g
► 1 Vin Blanc Moelleux IGP Périgord - 75 cl
     Cuvée « Le Cerf Noir » / Vin de Pays du Périgord

► 1 Bloc de Foie Gras de Canard (Bocal Twist Off) - 130 g
► 1 Confit d’Oignon Rouge aux Epices - 40 g
► 1 Vin Blanc AOC Côtes de Gascogne - 75 cl
     Domaine de Tariquet « Cuvée Classic » 
     Propriétaire Récoltant

► 2 Cuisses de Canard cuites sous la graisse - 380 g
► 1 Vin Rouge IGP Comté Tolosan - 75 cl
     Famille Grassa Cuvée « En Colline » 

► 1 Compote Poire Chocolat - 120 g
► 1 Cookie artisanal aux Noix du Périgord
     et pépites de Chocolat - 50 g
► 1 Cookie artisanal Thé et Miel - 50 g

► 1 Confiture d’Abricot - 320 g
► 1 Sachet de Meringuettes artisanales - 80 g
     Parfums Noix, Noisette et Vanille
► 5 Papillotes de Chocolat et Céréales Craquantes
     5 x 8 g Révillon Maitre Chocolatier

► 1 Sachet de Sablés Artisanaux Poire Bergamote - 7 x 10 g
► 1 Sachet de Truffes au Chocolat et Cacao - 100 g

Grignotage

Grignotages

Entrée

Autour du Foie Gras

Plat 

Dessert

Douceurs

Douceurs

Colis de Noël

Coffret Tariquet

Prix Pro TTC

33€
soit 30€52 HT

Prix Pro TTC

22€
soit 20€19HT

Prix Spécial TTC

30€
soit 27€65 HT

Prix Spécial TTC

20€
soit 18€30 HT

2 OFFRES
SPÉCIALES

JUSQU’AU 1er NOVEMBRE 2019

voir notre catalogue de Paniers gourmands 

Cellier du Périgord - Place de la Liberté - Hôtel Maleville - BP 39 - 24201 Sarlat CEDEX
Tél. 05 53 30 81 30 - Fax 05 53 30 81 39 - contact@cellierdupérigord.com

à partir 
de 10 coli

s
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TOTALQUANTITÉPRIX TTC
À PARTIR 

DE 4
À PARTIR 

DE 20

DÉSIGNATIONRÉFÉRENCE

Cachet et Signature

Date de livraison souhaitée (obligatoire)

ADRESSE DE FACTURATION
Civilité (CE, Sté, CCAS...)

Entreprise

Responsable

Adresse

Code Postal		     Ville

Tél.			                Portable

E-mail :                                      	 @

Siret

ADRESSE DE LIVRAISON
Civilité (CE, Sté, CCAS...)

Entreprise

Personne à contacter

Adresse

Étage		  Porte		  Code		  Bâtiment

Code Postal		     Ville

Tél.			                Portable

E-mail :                                      	 @

BON DE COMMANDE
à retourner accompagné

d’un chèque d’acompte de 35%
(excepté pour les collectivités) à :

Cellier du Périgord
Place de La Liberté - Hôtel de Maleville

BP 39 - 24201 SARLAT CEDEX

par e-mail à
contact@cellierduperigord.com

Via notre site :
www.panierdugourmand.com

Achats Groupés - Bon de Commande

U950		  LOBE DE FOIE GRAS DE CANARD CRU 450g 				    33,95	 27,95
U955		  LOBE DE FOIE GRAS DE CANARD CRU DEVEINE 400g 				    35,20	 29,90
U952		  LOBE DE FOIE GRAS D'OIE CRU env.780g 					     86,05	 79,50
U1178		  LOBE DE FOIE GRAS D'OIE CRU env.780g  DEVEINE				    92,00	 87,15
X13347		  LOT TERRINE EN PORCELAINE ET LOBE DE FOIE GRAS DE CANARD CRU... 		  37,85
X13348		  LOT TERRINE EN PORCELAINE ET LOBE DE FOIE GRAS DE CANARD CRU DEVEINE .. . 	 48,85
C301		  FOIE GRAS D’OIE ENTIER DU PERIGORD 130g				    18,90	 15,30
C302		  FOIE GRAS D’OIE ENTIER DU PERIGORD 190g				    28,15	 22,05
C314		  BLOC DE FOIE GRAS D’OIE DU PERIGORD AVEC 30% MORCEAUX 200g		  20,40	 15,30
C308		  FOIE GRAS DE CANARD ENTIER DU PERIGORD 130g				    16,60	 13,20
C309		  FOIE GRAS DE CANARD ENTIER DU PERIGORD 180g				    21,70	 18,15
C466		  BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD DU PERIGORD 130g (Bocal)			   12,70	   8,45
M520		  FOIE GRAS DE CANARD ENTIER MI-CUIT DU PERIGORD 180g			   22,65	 18,10
M521		  FOIE GRAS DE CANARD ENTIER MI-CUIT DU PERIGORD 300g			   36,75	 29,25
M537		  FOIE GRAS DE CANARD DE BARBARIE FACON TORCHON MI-CUIT 250g		  43,05	 31,60
M5515		  FOIE GRAS DE CANARD ENTIER DU PERIGORD MI-CUIT AU TORCHON 500g		  62,80	 48,05
M542		  BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD DU PERIGORD MI-CUIT 30% MORCEAUX 200g	 17,60	 15,20
M543		  BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD DU PERIGORD MI-CUIT 30% MORCEAUX 400g	 33,85	 28,80
M544		  BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD DU PERIGORD MI-CUIT 30% MORCEAUX 1Kg	 74,40	 71,30
M522		  FOIE GRAS D’OIE ENTIER MI-CUIT 190g					     28,55	 21,85
M538		  FOIE GRAS D’OIE ENTIER AU TORCHON MI-CUIT 200g				    51,35	 29,65
D7056		  BALOTTIN DE MENDIANTS AU CHOCOLAT NOIR 200g				    11,90	 10,85
D7057		  BALOTTIN DE MENDIANTS AU CHOCOLAT AU LAIT 200g				   11,90	 10,85
D7058		  BOITE DE ROCHERS AUX ECLATS DE NOISETTE FOURRES CHOCOLAT .. . 		  16,30	 13,80
D7059		  BOITE DE ROCHERS AUX ECLATS DE NOISETTE FOURRES CHOCOLAT .. . 		  24,25	 21,30
D7060		  CHOCOLAT NOIR AUX FRUITS SECS A CASSER AVEC MAILLET ET BOÎTE EN BOIS	 21,95	 18,95
D7061		  CALENDRIER DE L’AVENT CHOCOLATERIE BOVETTI				    11,65	 10,35
Z2072		  BALLOTIN DE CHOCOLATS FINS ASSORTIS MOF J.PATOUILLARD 100g		    8,25	   5,20
Z2301		  BALLOTIN DE CHOCOLATS FINS ASSORTIS MOF J.PATOUILLARD 150g		  10,85	   6,70
Z2284		  BALLOTIN DE CHOCOLATS FINS ASSORTIS MOF J.PATOUILLARD 200g		  14,80	   9,70
Z2333		  BALLOTIN DE CHOCOLATS FINS ASSORTIS MOF J.PATOUILLARD 250g		  18,15	 12,10
Z2316		  BALLOTIN DE CHOCOLATS FINS ASSORTIS MOF J.PATOUILLARD 375g		  23,30	 14,60
Z2318		  BALLOTIN DE CHOCOLAT ASSORTIS MAISON GUINGUET 100g			     5,45	   3,80
Z2320		  BALLOTIN DE CHOCOLAT ASSORTIS MAISON GUINGUET 150g		   	  7,45	   5,20
Z2403		  BALLOTIN DE CHOCOLAT ASSORTIS MAISON GUINGUET 250g			   10,70	   7,85
Z2372		  CAGETTE ASSORTIMENT CHOCOLAT ARTISANAUX MAISON GUINGUET 240g		  11,50	   9,45
Z2374		  CAGETTE ASSORTIMENT CHOCOLAT ARTISANAUX MAISON GUINGUET 400g		  17,15	 14,55
Z2376		  CAGETTE ASSORTIMENT CHOCOLAT ARTISANAUX MAISON GUINGUET 720g		  29,80	 25,35
Z2373		  PRUNEAUX D’AGEN FOURRES A LA CREME DE PRUNEAUX BOITE FER RONDE 400g	 15,10	 13,40
Z2378		  PRUNEAUX D’AGEN FOURRES A LA CREME DE PRUNEAUX BALLOTIN 250g		    9,45	   8,00
D7062		  BOITE NOIRE GRAIN DE NOIX (NOIX, CARAMEL, CHOCOLAT ET SARRASIN) 125g	   6,90	   5,95
D7063		  BOITE NOIRE ASSORTIE ARLEQUINES CAFE CŒUR TENDRE 140g			     9,85	   8,70
D7064		  BOITE MARRON ROCHERS NOISETTE 1kg					     33,60	 29,85
D7065		  BOITE BLANCHE CARRES SARRASIN 20 CHOCOLATS 100g			     5,95	   4,95
D7066		  BALLOTIN CARRES FRUITES ASSORTIS 12 CHOCOLATS 80g			     8,20	   6,90
U1069		  COFFRET DE 25 MACARONS ARTISANAUX LUCY BORIE 500g			   25,10	 23,20
U1070		  COFFRET DE 16 MACARONS ARTISANAUX LUCY BORIE 330g			   18,25	 16,90
U1179		  COFFRET DE 8 MACARONS BI-COLORES COFFRET BLANC AVEC NŒUD SATIN		 12,30	 11,40
D7067		  BALLOTIN DE TRUFFES ARTISANALES AU CHOCOLAT NOIR AVEC NŒUD SATIN OR	 12,80	 11,85
D7068		  COFFRET DE 18 PATES DE FRUIT AVEC NŒUD EN SATIN PRUNE			   10,60	   9,80
D7069		  REGLETTE DE 6 GUIMAUVES AVEC NŒUD EN SATIN BLEU			     4,85	   3,85
D7070		  BARRE DE NOUGAT TENDRE AUX AMANDES 150g				      7,90	   6,95

P03

P04

P05

P06

P07

P08

P09

P10

/ /



U107 1		  CAVIAR DE NEUVIC -NANO- 10g						         23,00	     18,70
U1072		  CAVIAR DE NEUVIC -SIGNATURE- 250g					       492,70	   444,50
U1073		  CAVIAR DE NEUVIC -SIGNATURE- 500g					       985,35	   888,95
U1074		  CAVIAR DE NEUVIC -SELECTION OSCIETRE- 250g				      603,45	   513,30
U1075		  CAVIAR DE NEUVIC -SELECTION OSCIETRE- 500g				    1201,80	 1020,15
U1076		  CAVIAR DE NEUVIC -SELECTION BELUGA- 100g				      763,00	   667,60
U1082		  CAVIAR D’ESTURGEON -LE CLASSIQUE- MATURE PERIGORD NOIR 30g		      70,10	     67,20
U1088		  CAVIAR D AQUITAINE PERLITA DE L ESTURGEONNIERE 20g			       42,25	     39,05
U1089		  CAVIAR D AQUITAINE PERLITA DE L ESTURGEONNIERE 30g			       60,60	     53,20
U1091		  CAVIAR D AQUITAINE PERLITA DE L ESTURGEONNIERE 50g			       94,90	     88,75
U1092		  CAVIAR DE NEUVIC -SIGNATURE- 100g					       206,45	   186,30
U1102		  CAVIAR D’ESTURGEON - PASSION - 100g					       123,95	     93,35
U1103		  CAVIAR D’ESTURGEON - PASSION - 50g					         62,00	     46,70
U1104		  CAVIAR D’ESTURGEON - PASSION - 30g					         37,90	     27,85
U984		  BEURRE DE CAVIAR DE NEUVIC A 33% 50g					         24,90	     23,30
C4030		  RILLETTES DE SAUMON D’ECOSSE BIO 90G					           5,80	       5,10
C4031		  RILLETTES DE SAUMON D’ECOSSE BIO AU PIMENT D’ESPELETTE 90G		        5,80	       5,10
C4032		  RILLETTES DE TRUITE DES PYRENEES BIO 90G					          5,55	       5,00
C4033		  FOIE DE LOTTE 90G							             6,30	       5,70
X13352		  TRIO DE RILLETTES D’ANGRESSE						          17,10	     15,20
M5543		  FILET DE SAUMON D’ECOSSE BIO FUME SCIURE DE HETRE TRANCHE SUR PEAU... 	     93,90	     88,95
M5544		  FILET D’ANGUILLE SAUVAGE FUMEE 110G					         10,75	       9,55
M5537		  FILET DE TRUITE FUME A LA FICELLE 375g 					         26,65	     22,95
M5521		  BOURRICHE DE 4 DOUZAINES D’HUITRES ARCACHON - CAP FERRET CALIBRE 2	     43,25	     40,45
M5520		  BOURRICHE DE 4 DOUZAINES D’HUITRES ARCACHON - CAP FERRET CALIBRE 3	     36,50	     34,55
M5548		  BOURRICHE DE 4 DOUZAINES D’HUITRES ARCACHON - CAP FERRET CALIBRE 4	     29,05	     27,15
M5550		  BOURRICHE DE 4 DOUZAINES D’HUITRES ARCACHON - CAP FERRET CALIBRE 5	     26,80	     25,10
M5552		  BOURRICHE DE 4 DOUZAINES D’HUITRES SPECIALES CHARNUES CALIBRE 2	  	     56,75	     52,45
M5554		  BOURRICHE DE 4 DOUZAINES D’HUITRES SPECIALES CHARNUES CALIBRE 3	  	     50,95	     47,10
M5524		  JAMBON IBERIQUE DE BELLOTA D.O GUIJUELO 8 kg ET SON COFFRET... 		    522,50	   495,00
M5525		  JAMBON IBERIQUE DE BELLOTA D.O. GUIJUELO DESOSSÉ ET PARÉ 900gr 		    100,80	     82,80
M5526		  PALETA BLANCA GRASA BODEGA 4,4kg 18MOIS MINI.			     	     62,25	     48,75
M5529		  CHORIZO CULAR EXTRA IBERIQUE CAMPANA BELLOTA 500g			       10,45	       8,60	
M5510		  JAMBON DESOSSE DE PORC NOIR DE CAMBES 7000g 				      191,30	   175,70
M5545		  QUART DE JAMBON DE PORC NOIR DE CAMBES env. 1000g 		   	     33,25	     31,15
M5535		  QUART DE JAMBON NOIR DU PERIGORD SEC env. 800g			       18,00	     17,05
M5546		  JAMBON NOIR DU PERIGORD SEC ENTIER env. 5 kg			    	     83,15	     77,85
U1180		  PETIT CHAPON 180 JOURS 3,750 KG 				     	     66,55	     59,15
U1181		  GROS CHAPON 180 JOURS 4,250 KG 				     	     75,55	     67,15
U1182		  PETIT CHAPON DE PINTADE 160 JOURS 2,150 KG 				        47,10	     41,30
U1183		  GROS CHAPON DE PINTADE 160 JOURS 2,450 KG 				        53,35	     46,75
U1184		  PETITE POULARDE 120 JOURS 2,450 KG 					         40,05	     35,05
U1185		  GROSSE POULARDE 120 JOURS 2,800 KG 					         45,35	     39,70
U1186		  PETITE DINDE 180 JOURS 3,450 KG 					         61,55	     53,85
U1187		  GROSSE DINDE 180 JOURS 3,950 KG 					         70,00	     61,25

X13335		  CARTON DE 6 BOUTEILLES DOMAINE TARIQUET ENTRACTE... 			   65,55   62,79   60,03
X13186		  CARTON DE 6 BOUTEILLES DE DOMAINE TARIQUET CLASSIC... 			   26,64   25,56   24,12
X13191		  CARTON DE 6 BOUTEILLES DE DOMAINE TARIQUET PREMIERES GRIVES... 		  44,28   42,84   41,40
X13336		  CARTON 6 BOUTEILLES DOMAINE UBY BULLES FRAICHES PETILLANT .. . 		  42,50   40,66   37,88
X13221		  CARTON DE 6 BOUTEILLES DE DOMAINE UBY COLOMBARD-UGNI .. . 		  29,26   27,98   26,08
X13222		  CARTON DE 6 BOUTEILLES DE DOMAINE UBY GROS ET PETIT MANSENG ... 		  38,09   36,43   35,19
X13337		  CARTON DE 6 BOUTEILLES TOURELLE DE CLUZEAU AOC MONBAZILLAC BIO		      60,70	     50,00
X13338		  CARTON DE 6 BOUTEILLES GRANDE RESERVE AOC MONBAZILLAC 2015		      43,90	     39,60
X13297		  CARTON 6 BOUTEILLES SENS DESSUS DESSOUS IGP PERIGORD MOELLEUX 		      33,70	     27,75
X13339		  CARTON DE 6 BOUTEILLES LE CERF NOIR IGP PERIGORD MOELLEUX		      34,70	     28,60
VMSS003B15	 CHATEAU GUIRAUD AOC SAUTERNES 2015 		   			      52,15	     49,40
VMSS004B14	 CHATEAU DOISY DAENE AOC SAUTERNES BARSAC 2014 			       45,80	     43,40
VMSS006B15	 CHATEAU DUDON CUVEE GALLIEN AOC SAUTERNES  BIO 2015			       15,25	     13,75	
X13340		  CARTON DE 6 BOUTEILLES CHATEAU PECANY TRADITION BERGERAC ROUGE...	     36,45	     33,70
X13341		  CARTON DE 6 BOUTEILLES DOMAINE GRASSA EN COLLINE IGP TOLOSAN 2018	     32,15	     26,50
X086		  CARTON DE 6 BOUTEILLES CHATEAU BOUTEILLEY .. . 				        42,20	     40,80
X13037		  CARTON DE 6 BOUTEILLES CHATEAU LES VIEILLES PIERRES 2013			       55,60	     45,80
X13092		  CARTON DE 6 BOUTEILLLES DOMAINE LAFON AOC CAHORS 2017			      30,35	     25,00
X13207		  CARTON DE 6 BOUTEILLES DOMAINE GRASSA SAUBAGNERE IGP TOLOSAN 2017	     31,65	     26,05		
X13349		  CARTON 6 BOUTEILLES CHAMPAGNE PHILIPPE FONTAINE .. . 			     118,60	   112,35
X13344		  CARTON 6 BOUTEILLES CHAMPAGNE XAVIER LORIOT AOC CHAMPAGNE BRUT	   127,40	   120,70
X13345		  CARTON 6 BOUTEILLES CHAMPAGNE XAVIER LORIOT AOC CHAMPAGNE ROSE	   136,80	   129,60
VBCE016BNM	 CHAMPAGNE BRICE BRUT AOC CHAMPAGNE BRUT				        24,50	     23,20
VBCE027BNM	 CHAMPAGNE BRICE AOC CHAMPAGNE EXTRA BRUT CUVEE BIO			       32,30	     30,60
VBCE002BNM	 CHAMPAGNE BOLLINGER SPECIAL CUVEE AOC CHAMPAGNE BRUT 		      39,40	     37,75
VBCE007B08	 CHAMPAGNE BOLLINGER GRANDE ANNEE 2008 AOC CHAMPAGNE BRUT 		    101,75	   101,75
VBCE006B02	 CHAMPAGNE BOLLINGER RD AOC CHAMPAGNE BRUT 2002 AVEC COFFRET		    220,50	   220,50
VBCE017BNM	 CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK RESERVE AOC CHAMPAGNE BRUT		      33,85	     32,05
VSCE004BNM	 CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK RESERVE AOC CHAMPAGNE ROSE 		      46,50	     44,05
VBCE018B04	 CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK BLANC DES MILLENAIRES .. . 			     150,10	   142,20
VBCE017MNM	 CHAMPAGNE CHARLES HEIDSIECK RESERVE MAGNUM AOC CHAMPAGNE BRUT	     77,45	     73,35
X13342		  CAISSE BOIS ASSORTIMENT VINS DU MONDE				        96,35	     89,10
X13343		  CARTON 6 BOUTEILLES LA JARA PROSECCO SPAGO...				        66,25	     59,80
X13350		  1/3 METRE BOIS DE 6 BIERES DU MONDE					         24,35	     21,65
X13351		  METRE DE BIERES DU MONDE 16 X 33 cl					         56,65	     53,65
F8005		  RHUM DON PAPA PHILIPPINES RUM 40°					         46,20	     42,20
F8089		  RHUM DIPLOMATICO RESERVE EXCLUSIVE VENEZUELA RON 40°			       48,90	     46,90
F8145		  WHISKY ECOSSE LOCH LOMOND SIGNATURE ET SON ETUI BLEND SCOTCH 40°	     25,60	     24,25
F8146		  WHISKY ECOSSE LOCH LOMOND 12 ANS ET SON ETUI SINGLE MALT SCOTCH 46° 	     56,65	     53,00
F822		  VIEILLE PRUNE LOUIS ROQUE						          36,85	     34,50
F827		  BAS-ARMAGNAC HORS D’AGE MONSIEUR EXPERT 43° 				       39,55	     37,45
F828		  BAS-ARMAGNAC 1979 MONSIEUR EXPERT 43°				        79,90	     75,75
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Cellier du Périgord
Place de la Liberté - Hôtel Maleville 

BP 39 - 24201 Sarlat CEDEX
Tél. 05 53 30 81 30 - Fax 05 53 30 81 39 

- contact@cellierduperigord.com
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